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Корисна модель належить до галузі будівництва і може бути використана в конструкціях 
силосних корпусів, які призначені для зберігання сипучих матеріалів. 

У сучасному будівництві для створення економічних архітектурно-будівельних форм і 
конструкцій досить часто застосовують досягнення біоніки, тобто запозичення в будівництво 
відомих біологічних методів та структур. 5 

Відомий силосний корпус для зберігання сипучих матеріалів, об'ємно-планувальне рішення 
якого передбачає використання шестикутних чарунок силосів, що повторює природну форму 
бджолиних стільників [1-3]. Такий силосний корпус прийнято за найближчий аналог. 

Основним недоліком відомого силосного корпусу із шестикутними чарунками силосів є його 
конфігурація в плані. Оскільки зовнішні грані силосів утворюють в плані ломані лінії, тому 10 

споруда в цілому має значний периметр зовнішнього контуру, що негативно впливає на техніко-
експлуатаційні показники силосного корпусу. 

Задачею корисної моделі є створення такого об'ємно-планувального рішення силосного 
корпусу із шестикутними чарунками силосів, при якому можливо досягти зменшення периметра 
зовнішніх стін. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що при поєднанні шестикутних і трикутних чарунок 
силосів утворюється гексагональний (шестикутний) зовнішній контур силосного корпусу, який 
порівняно з прототипом має кращі техніко-експлуатаційні показники за рахунок зменшення 
периметра зовнішніх стін. 

На кресленні зображено план гексагонального силосного корпусу для зберігання сипучих 20 

матеріалів, що складається із шестикутних чарунок 1 і трикутних чарунок 2 силосів. 
Зведення гексагонального силосного корпусу можливо здійснювати як із монолітного 

залізобетону з використанням ковзкої опалубки, так і зі збірного залізобетону з використанням 
об'ємних і просторових елементів. 

Запропоноване об'ємно-планувальне рішення гексагонального силосного корпусу для 25 

зберігання сипучих матеріалів забезпечує йому високі техніко-експлуатаційні показники за 
рахунок ефективного використання внутрішнього простору силосів при мінімальному периметрі 
зовнішнього контуру споруди. 
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Гексагональний силосний корпус, що містить шестикутні чарунки, який відрізняється тим, що в 
поєднанні шестикутних і трикутних чарунок утворюється гексагональний (шестикутний) 40 

зовнішній контур споруди, завдяки чому досягається поліпшення техніко-експлуатаційних 
показників силосного корпусу. 
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